

开学了,堂子街又热闹起来

可疑二手车想买就有,整治了N次怎么就不管用呢

开学了,二手自行车市场又火起来了。昨天,有市民向快报96060热线反映,堂子街旧货市场有一些店铺倒卖赃车。记者现场探访发现,但凡有问题的二手自行车,都被店主藏在隐蔽处。对此,朝天宫街道办事处表示将再次对这一痼疾进行整治。

□见习记者 付瑞利

市民反映: 堂子街可能有不少赃车

昨天,市民张先生称,开学了,堂子街二手自行车市场又热闹起来。“很多学生模样的年轻人过来挑自行车,并且一般都会选二手的。我仔细看了几次,大部分二手车没有牌照,样子也很新。我感觉这种车子的来路有问题,应该有相当一部分的赃车。”张先生表示,一辆八九成新的捷安特自行车只卖200多元,很受欢迎,但是没有发票和车牌。“车子便宜,质量还好,一些年轻人肯定愿意买。”他称,一些卖主看见有人过来,就会主动上前搭话,“买主先是被带到店面,挑选一些杂牌子的新车。如果不满意,想要二手车,店主就会把他们带到离店不远的一些民居或储物室,里面会摆着几辆车。”张先生说,前不久还看见一位小姑娘到市场上来找丢失的自行车,“怎么可能找到呢?他们要过一段时间才会推出来卖,并

且还会把车筐、车锁换掉,有的还会喷上漆,这样就更难找了。”

记者探访: 自行车藏在隐蔽处

在堂子街西头一家车铺,记者表示想要买一辆车。店主指着摆在门外的几辆新自行车,称可以随便挑选,价格好谈。“这些新车看起来不错,但骑起来感觉不稳,都是一些杂牌子。”“那当然了,这种车也就100多块钱。”

“有没有质量好点的二手车?”听这样问,店主立即表示有一辆捷安特,价格250元,不还价。“质量、款式绝对包你满意,如果你感觉价格能接受,我就带你去看车。”随后,记者被带到离店铺不远处的一间储物室,里面放着一辆捷安特自行车。“怎么样?想要就推走,快点决定。”

但记者问这辆车子有没有车牌、发票时,店主马上关上储物室的门,并表示到堂子街买二手车就不要考虑这些。“我的车子卖这个价算是低的,如果不买就算了,你再回来,这个车子就卖280元了,很快就能出手。”

记者表示可不可以再便宜点。“便宜不可能,就这个价。最近供货比较紧张,也不可能有多新车过来。”

“小年轻,要自行车吗?来看看!”刚走出这家店不久,一位中年妇女走过来,表示自己店里有二手车。“名牌车,180块推走。”“有没有发票和车牌?”这

位妇女摇头表示没有发票,但可以找个车牌挂上。“车牌要不要无所谓,用不着。”

“没有发票,车子会不会有问题,如果是偷来的,骑在街上被人认出来多尴尬,也说不清楚。”记者说。这位妇女立即笑称,“不可能发生这种事,别想太多了。如果担心有问题,我们给你喷喷漆,这样谁都认不出来。”

街道回应: 多次整治,屡禁不绝

昨天,记者向朝天宫街道办事处反映了堂子街一些店铺倒卖“不明来路”二手车的现状。

对于这种乱象,朝天宫街道办事处的一位工作人员坦言这已成为痼疾。“有人很憎恶这种现象,但一些在校学生,外来务工人员,年轻人都会到这里买车,图便宜,质量还好。这个地方已经‘名声在外’,很多人可以说是‘慕名而来’。”

“我们也曾联合多部门进行整治,但可以说是屡禁不绝。一些店主做这行有一段时间了,有了积累,他们大部分人在附近买了房子,把一些赃车藏在公共车棚或者自家储物室。一听到有风声,他们就藏起来。即便查到,他们也不承认车子是自己的,这给检查、清理造成很大的难度。”这位工作人员称,他们会尝试规范二手车进货渠道,做好登记,最近也会再次进行综合整治。(报料人线索费80元)

转到新学校,课本谁来发

新学期开学本来是一件开心的事情,四年级的小叶(化名)却怎么也高兴不起来。原来,她从朝天宫民族小学转到景明佳园小学后,没有人给她发新课本。

小叶今年10岁,之前一直在朝天宫民族小学读书。今年暑假,小叶的家从白下区搬到了雨花台区景明佳园小区,爸爸黄先生打算让小叶就近在景明佳园小学上学。7月1日,小叶参加了景明佳园小学的一次考试,不久,学校通知她8月底到学校报到。

8月31日,小叶来到景明佳园小学。上午,同学们都领到了新课本,却没有小叶的。中午,小叶的妈妈赵女士赶到学校询问。“老师说,学校没有给女儿准备新课本,让我们回到原来的学校领书。”赵女士又赶到朝天宫民族小学,“那里的老师说,女儿的学籍已经转走了,课本不在他们那里领。”

赵女士无奈,只好打电话给南京市教育局。“工作人员告诉我,在新学校交费,就在新学校领书。”新学校也领不到书怎么办?工作人员让赵女士找校长协商。

9月1日,赵女士找到了景明佳园小学的孔校长。“按照我们学校以往的惯例,南京市范围内转学来的学生的新课本,由学生原来所在的学校提供。”孔校长说,因为

课本早在三四月份就按照在校人数向新华书店订好了,当时小叶的学籍还没有转过来,自然没有书。不过,孔校长表示,学校已经联系新华书店,准备配一套课本给小叶。同时,校长还让学校的老师帮忙找一套4年级的课本,不过没配齐。为了不耽误女儿上课,赵女士一边自己向亲戚朋友借课本,一边等着学校发新书。

9月5日上午,小叶依然没有拿到书。赵女士急了,又找到了孔校长,并且向快报求助。“孔校长说,他们也在等新华书店送书过来。”昨天下午,新华书店终于将一整套课本送到了景明佳园小学。

学生转学了,新课本应该到哪个学校领?昨天,记者向朝天宫民族小学咨询,工作人员表示,“转到哪所学校,就在哪所学校领书,教育局会根据学生的人数来配书的。”记者又联系了南京市教育局,一名工作人员表示,一般是由接收的学校提供课本,学籍现在在哪所学校,就应该由哪所学校解决。不过,这只是一般的处理方法,并不是一项规定。而雨花台区教育局的一名工作人员表示,学生应该是在原来所在的学校领书,因为学校订书的时间比较早,当时学生的学籍还没有转走,该名学生的书本已经订好。见习记者 刘欢欢



吃喝玩乐新快团

网上订购: www.xinkuaituan.com

咨询电话: 4006096060

●快团是现代快报旗下精品团购网站,公信力品牌,值得信赖! ●快团支持支付宝、QQ账号快捷登录!

中秋好礼,欢迎企事业单位团购,接受4006096060电话订购!

精选山珍 天然健脑



158元
秒杀价

原价:200元

本单详情

一级精选山珍大礼包,健脑菜、天然食品、阳光晒干!不要太多好吃哦!
该礼包包含:福建香菇一斤;福建茶树菇一斤;东北木耳一斤;湖南黄花菜一斤

一部分产品介绍

福建香菇:营养丰富,香气沁脾,味道鲜美,对糖尿病、肺结核等起到治疗作用,又可用于消化不良、便秘、减肥等。

福建茶树菇:茶树菇营养丰富,甘温、无毒,有健脾止泻之功效,并且有抗衰老、降低胆固醇、防癌和抗癌的特殊作用。

东北木耳:黑木耳对胆结石、肾结石、膀胱结石等内源性异物也有比较显著的化解功能。常吃黑木耳,还能预防血栓等症的发生。

脂满膏肥 肉嫩足黄



488元
秒杀价

原价:488元

本单详情

阳澄湖大闸蟹精品礼券,公蟹4只3.5两/只+母蟹4只2.5两/只,中国名产,绿色食品,营养丰富!(绝非过水蟹,保证新鲜)
阳澄湖大闸蟹,又名金爪蟹。产于江苏苏州的昆山。蟹身不沾泥,俗称清水大闸蟹,体大膘肥,青壳白肚,金爪黄毛。肉质膏腻,十肢矫健。煮熟凝结,雌者成金黄色,雄者如白玉状,滋味鲜美,是享誉中国的名牌产品。

同期热卖

仅653.6元!原价688元
秒杀价

仅843.6元!原价888元
秒杀价

仅1223.6元!原价1288元
秒杀价

时令水果 细嫩多汁



198元
秒杀价

原价:288元

商品介绍

进口智利红提一盒(净重7斤)。智利红提果穗大,整齐度好,红色或紫红色,果皮中厚,易剥离,肉质坚实而脆,细嫩多汁,硬度大,刀切而不流汁。香甜可口,风味独特。是鲜食葡萄品种中最珍贵的和最具有商业价值的品种之一,发展前景广阔。

营养成分

营养十分丰富,它含有17%以上的葡萄糖和果糖,0.5%-1.5%的苹果酸等。含蛋白质和丰富的钾、钙、钠等人体所必需的微量元素,含有多种维生素和氨基酸。

红提对人体具有很多保健作用,经常食用有清除体内自由基、阻止血小板凝聚、防止人体低密度脂蛋白氧化、抗肿瘤等作用。

滋阴补肾 浑身是宝



580元
秒杀价

原价:980元

本单详情

野生老鳖(不少于三斤),等你来拿!礼盒包装,高档滋补,自食送人两相宜!“美食五味肉”,野生的哦!
甲鱼滋味醇厚,营养丰富,特别是生长在无污染的自然环境中的,富含人体所需的钙、铁等微量元素,是珍贵的补品。

营养分析

1. 甲鱼肉及其提取物能有效地预防和抑制肝癌、胃癌、急性淋巴性白血病,并用于防治因放疗、化疗引起的虚弱、贫血、白细胞减少等症;
2. 甲鱼有较好的净血作用,常食者可降低血胆固醇,对高血压、冠心病患者有益;
3. 甲鱼还能“补劳伤,壮阳气,大补阴之不足”;
4. 食甲鱼对肺结核、贫血、体质虚弱等多种病患亦有一定的辅助疗效。